BOROUGH OF MARIETTA

Lancaster County, Pennsylvania

RESOLUTION NO. 02-2021

A RESOLUTION OF MARIETTA BOROUGH COUNCIL TO ADOPT A REVISED FIVE YEAR PLAN FOR THE BOROUGH

WHEREAS, Marietta Borough has determined that the adoption of a plan is in the best interests of the Borough, its residents, and taxpayers to facilitate better utilization of Marietta's natural and historic resources, better interaction as a community, and to continue to maintain a safe and prosperous community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED:

- 1. The Five Year Plan developed by the Borough's Planning, Zoning, & Environmental Committee attached to this resolution as **Exhibit 1** is adopted by the Borough;
- 2. The Five Year Plan will serve as an aspirational guide for future action by the Borough;
- 3. Nothing within the Five Year Plan will be deemed accepted, funded, or authorized because of the adoption of the Five Year Plan, rather any future actions contemplated by the Five Year Plan will be adopted consistent with the Borough Code; and
- 4. No person is intended to obtain, or will obtain, any rights because of the adoption of the Five Year Plan, including any right to demand the completion of action act contemplated in the Five Year Plan or any right to recover damages if one or more components of the Five Year Plan are not completed.

BE IT FURTHER RESOLVED, this Five Year Plan is intended to supplant any prior similar plan of the Borough.

BE IT FURTHER RESOLVED, nothing herein shall be read to conflict with the Lancaster County Planning Commission's Places 2040 Program or the Donegal Regional Comprehensive Plan.

ADOPTED by Marietta Borough this 12th day of January 2021.

	BOROUGH OF MARIETTA Lancaster County, Pennsylvania
Attest:	By:
Secretary	Glen A. Mazis, Council President
(BOROUGH SEAL)	